

大家好，今天给各位分享红枣期货交易所手续费的一些知识，其中也会对手续费进行解释，文章篇幅可能偏长，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在就马上开始吧！

本文目录

1. [如何选择期货品种](#)
2. [期货开平手续费怎么收](#)
3. [买一手期货要多少种费用](#)
4. [2021年期货保险是什么内容](#)

如何选择期货品种

这个主要根据你的资金跟熟悉程度决定！第一，如果你熟悉农业这块，可以选择一些农产品交易，如果你对黑色系金属熟悉，就选择螺纹钢之类的，如果你是研究股票的指数的，就可以选择股指期货，当然，资金也是一块，像股指期货，需要本金就多，门槛也高！

期货开平手续费怎么收

以交易所收费标准，我们举例以下两种类型品种的手续费计算方式：

1，按固定价格收取：如：红枣开平今15元/手，那么跟合约盘面价格变动无关，买一手一开一平需要30元手续费。

2，按合约价值比例收取：可套用计算公式：盘面价格*交易单位*收费比例即可得出，如：焦炭开平1%%，平今1.4%%，随合约价格变化而变化，按盘面价格4000点算，当天一开一平一手需要 $4000*100*(1\%+1.4\%)=96$ 元手续费

买一手期货要多少种费用

期货买卖一手手续费根据不同的品种有不同的计算方法。

交易所的手续费收取方式有两种：

1、固定值。一手收多少钱就是多少钱，比如纯碱3.5元/手，甲醇2元/手，红枣3元/手，棉花4.3元/手。

2、成交金额比例。计算公式：手续费=开/平仓价格x合约单位x手续费率x手数。

比如螺纹钢，按万分之一收取，也就是0.0001，为了计算方便，以5000成交价举例，合约单位10元/吨，则手续费=5000×10×0.0001=5元/手。

期货帐户的实际手续费=交易所手续费+期货公司佣金，这两部分组成，交易所手续费类似于股票中的印花税，也是期货公司的成本，所有公司都一样，而佣金是期货公司加收的。所以手续费优惠的是期货公司加收的那部分，而交易所的基础部分是调整不了也优惠不了，除非是交易所主动调整手续费的费用。

另外还有一点需要注意，交易所会不定期调整费用，一般是会在整体期货市场或者某个商品出现剧烈波动的时候就会上调手续费标准。

2021年期货保险是什么内容

为贯彻落实2021年中央一号文件政策精神和中国证监会相关工作部署，更好发挥期货市场在服务乡村产业发展中的作用，郑州商品交易所(以下简称郑商所)决定开展2021年“保险+期货”试点建设工作。现将有关事项通知如下。

一、支持方向和重点

一是优先支持与地方财政联动结合、社会资金积极参与的项目；

二是优先支持运行保障机制健全、合规措施严密的项目；

三是优先支持强化保险保障功能、体现降本增效的项目；

四是优先支持贴合品种产业实际、满足农业经营主体需求的业务模式创新项目；

五是优先支持巩固拓展脱贫攻坚成果、在乡村振兴重点帮扶县开展的项目。

二、建设方式及要求

(一)项目类型、品种及数量

(1)县域(乡镇)覆盖项目。

试点品种为棉花、糖料蔗、甜菜、苹果、红枣，项目险种为“保险+期货”价格险。

棉花。在新疆自治区和兵团各开展1个项目，具体实施县域由申请主体自主申请，

应在自治区和兵团棉花“价格保险+期货”试点区域之外的县域(团场)选择。

糖料蔗。在广西、云南各开展2个项目，具体实施县域由申请主体自主申请，广西项目应在糖料蔗价格指数保险试点区域之外的县域选择。

甜菜。在新疆开展2个项目，具体实施县域由申请主体自主选择。

苹果。在甘肃静宁、陕西延长、陕西富县各开展1个项目。

红枣。在新疆自治区和兵团各开展1个项目，其中自治区项目实施区域为麦盖提县，兵团团场项目实施区域由申请主体自主选择。

(2)新型农业经营主体专项项目。

试点品种为苹果。甘肃、陕西共开展4个，项目险种为“保险+期货”价格险。

(3)收入险项目。

试点品种为苹果。在陕西开展1个，项目险种为“保险+期货”收入险。

上述非指定县域的项目，具体实施县域由申请主体自主对接选择，同等条件下乡村振兴重点帮扶县优先立项。

(二)服务对象

各类型项目服务对象均为直接从事相关品种种植的农业经营主体。

县域(乡镇)覆盖项目应明确实施区域，在实施区域内对全部或某一特定类型相关种植主体实现愿保尽保。

新型农业经营主体专项项目服务对象为家庭农场或农民合作社。家庭农场须在农业部门相关名录系统，合作社须为国家级合作社。

(三)申请主体

县域(乡镇)覆盖项目。支持上限为1000万的项目，由1家保险公司联合4家期货公司共同申请；支持上限为500万的项目，由1家保险公司联合3家期货公司共同申请。

。

新型农业经营主体专项项目、苹果收入险项目。由1家保险公司联合1家期货公司共同申请。

保险公司应在申请县域有分支机构且具有从事农业保险业务经营资格，期货公司应具备场外期权业务资格。

期货公司在同一品种上仅限申请1个项目(收入险除外)。

2020年项目实施过程中，明显未能妥善尽到勤勉尽责义务的承办单位，不得在相关省(自治区)申请项目。

(四)试点建设要求

价格险项目。承保周期为3个月，除糖料蔗保险终止日不晚于2022年2月28日，其他品种保险终止日均不晚于2022年1月31日，保险公司收取保费不得高于权利金*1.06。

收入险项目。承保周期为3个月，结算采价期不超过1个月且采价结束时间与保险到期时间一致，保险责任水平设定区间为80-85%，交易所支持资金应全部用于价格风险对冲，保险终止日不晚于2021年11月30日。

项目应于期权入场后10个工作日完成保险出单工作，在保险结束后1个月内完成转账直赔到户工作。

三、试点支持事项

试点项目完成并通过结项评审后，郑商所将以手续费减免形式对试点项目进行支持。郑商所支持资金应全部用于补贴农业经营主体的保险费用。

各项目外部配套资金不低于项目预算的20%，其中县域(乡镇)覆盖项目财政资金配套应不低于20%。棉花项目允许不配套外部资金。

参保主体自缴不低于项目预算的10%。

郑商所“保险+期货”试点项目资金支持表

类型

品种

项目数量

(个)

支持金额

县域(乡镇)覆盖价格险项目

棉花

2

单个500万，新疆自治区、兵团各1个

糖料蔗

4

单个500万，广西、云南各2个

甜菜

2

单个500万，新疆自治区2个

苹果

3

单个1000万，静宁、延长、富县各1个

红枣

2

麦盖提1000万，兵团项目500万

新型农业经营主体专项

苹果

4

单个100万，陕西、甘肃共4个

收入险项目

苹果

1

单个300万，陕西1个

合计

18

9200万元

四、试点建设流程

(一)项目申报

申请单位需根据试点项目具体情况如实填写《郑州商品交易所“保险+期货”试点项目申请书》(见附件)。试点项目提交申请书时，保险公司须同时提供试点县域分支机构的营业执照。

(二)立项评审及签订协议

郑商所以对申请项目进行初步审核后，适时召开立项评审会确定立项单位及对应资金支持额度。立项评审后，郑商所将与获立项的保险公司及期货公司签订合作建设协议。

(三)项目实施

立项单位须根据试点建设协议及项目申请书有序组织实施，并在规定时间内完成试点建设全部流程。立项单位应强化服务意识、提升服务质量，并根据郑商所要求按时提交相关材料，接受并配合郑商所的跟踪管理和检查工作。

(四)结项评审

项目结束后，立项单位应按时提交结项材料。郑商所完成项目检查工作后，适时召开结项评审会。

END，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！